

2 | 要闻

陈兆法到淇滨区暗访督导脱贫攻坚工作时强调 精准发力 补齐短板 扎实做好脱贫攻坚各项工作

本报讯 (记者 窦煜东)12月13日下午,市委常委、政法委书记陈兆法轻车简从,采取不打招呼直接入村入户的形式,到淇滨区金山办事处水泉新村、上峪乡安乐洞村暗访督导脱贫攻坚工作。

“你们享受到哪些扶贫优惠政策?帮扶措施是否到位?”每到一户,陈兆法都与贫困群众交谈,了解其生产生活、帮扶成效等情况,查看贫困户精准扶贫明白卡、帮扶工作台账等资料,详细询问扶贫干部脱贫规划、扶贫政策的落实情况,了解当前脱贫攻坚工作中存在的问题。

随后,陈兆法分别到金山办事处和上峪乡政府反馈暗访情况,对脱贫攻坚工作进行点评并提出要求。

“百姓文化鹤壁云”项目启动

汇聚整合文化信息资源 满足百姓精神文化需求

本报讯 (记者 陈海寅)为推动优秀文化弘扬传播、促进文化资源开放共享、提高公共文化服务效能,12月13日,我市举办“百姓文化鹤壁云”项目启动暨培训会。

据了解,“百姓文化鹤壁云”项目是我市推动公共文化服务供给侧结构性改革的一项重要举措,是“百姓文化云”项目的市级平台。

“百姓文化云”由省委宣传部、省文联、省文化厅等部门主办,包括省、市、县三级平台,设置文化场馆、文化活动、文化下乡、文化日历、文化直播、文化培训、文化资源库、文化志愿者等栏目,实现内容上传、百姓点单、政府派单、活动预约、场馆预订、线下取票等功能。

项目启动暨培训会上,中原出版传媒集团工作人员围绕如何做好“百姓文化鹤壁云”项目平台的初

郑济铁路位于我市境内 首个墩身完成浇筑

本报讯 (记者 田白雪 通讯员 杨金林)12月10日,郑济铁路(郑州至济南)大运河特大桥项目位于浚县新镇镇的647号墩身浇筑完毕。647号墩身的成功浇筑为其他墩身的施工打下了基础、提供了经验。据介绍,目前项目正在进行地面以下桩基、承台施工的同时,也开始向地面以上墩身等结构物的施工程序转变。

郑济铁路大运河特大桥项目由中铁十四局集团有限公司郑济铁路站前ZPZQ-III(郑濮站前-3)标段项

省第十届万村千乡农民篮球赛鹤壁赛区 (第三阶段)比赛开赛

5支球队一决高下



球场上的比拼十分激烈。

本报记者 郭红艳 摄

本报讯 (记者 郭红艳)12月13日下午,在市淇滨小学文体馆篮球场上,随着山城区文体和旅游局代表队与淇县教体局代表队展开激烈对决,河南省第十届万村千乡农民篮球赛鹤壁赛区(第三阶段)比赛开赛。

本次比赛由河南省体育局、河南省农厅主办,鹤壁市体育局、鹤壁市农业局承办,鹤壁市篮球协会协办,来自我市浚县、淇县、淇滨区、山城区、鹤山区的5支代表队参赛。本次比赛12月13日开始,19日结束,采用单循环积分制,赢1场积2分,输1场积1分,弃权为0分。

据了解,代表各县区参加鹤壁赛区第三阶段比赛的这5支代表队是从第一阶段乡镇以下行政村农民



我市开展“学习贯彻十九大、文明单位社区行”活动

充分发挥文明单位示范带动作用

本报讯 (记者 王峰)为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,充分发挥文明单位的示范带动作用,让十九大精神更好地惠及广大人民群众,近日,我市各级文明单位陆续组织开展了“学习贯彻十九大、文明单位社区行”活动。

本次活动包括十九大精神宣讲进社区、志愿服务活动进社区、家风家教进社区、精神文明创建进社区等4项子活动。

十九大精神宣讲进社区。要

求各单位结合工作实际,选派党员干部深入所在社区进行十九大精神的宣传解读和专题辅导,带领社区党员重温入党誓词,发放辅导读物,推动十九大精神入脑入心。

志愿服务活动进社区。每个单位每季度至少要开展一次志愿服务活动,文明单位志愿者通过开展敬老助残、文化讲座、文明交通、防灾避险、义诊、关爱留守儿童等为民服务项目,以及微心愿认领等有针对性的志愿服务活动,不断增强社区居民的幸福

感和获得感。

家风家教进社区。主要以“家和万事兴”为主题,依托单位所在社区或结对社区组织开展“晒家训家规·讲家风好故事”活动,分享交流单位和社区家庭的优良家风家训;利用社区文化长廊、宣传栏等阵地,组织举办家风主题展,宣传好家风好家教,传播文明家庭先进事迹;邀请专家举办专题讲座,开展未成年人心理健康辅导,推动社区未成年人思想道德建设。

精神文明创建进社区。要求

各单位结合自身优势,带动所在社区积极参加文明社区创建工作。通过指导社区制订完善文明社区创建方案,开展创建活动,帮助社区加强组织建设,完善基础设施建设,改善居民生活环境,丰富居民精神文化生活,改善社区面貌,不断满足社区居民对美好

生活的需要。市文明办有关负责同志表示,希望各县区文明办、各级文明单位高度重视,认真制订方案,精心组织实施,主动做好宣传,切实推动活动扎实有序开展,推动党的十九大精神在基层落地生根。



■新时代 新气象 新作为

河南省炳良电子商务有限公司助力残疾人创业

为近4000人次免费培训电商知识

本报讯 (记者 李健)“11月底,我们依托公司申请了淘宝直播。审核通过后,残疾人在家就能接受电子商务知识培训了。同时,还可以直播我们产品的制作流程和残疾人的励志故事,让更多人参与到‘双创’大潮中,助力全面建设小康社会。”12月8日,河南省炳良电子商务有限公司董事长孙炳良高兴地说。

河南省炳良电子商务有限公司位于浚县黄河路东侧,成立于2012年12月。公司成立5年来多次开展免费电子商务知识培训,近4000人次受益。其中安排120名残疾人在线客服就业,扶持5名学员成立了电子商务公司,2000多人经营淘宝店铺。

公司现有培训讲师12名,开设有淘宝全能营销、网上商城建设、PS美工、微信公众平台建设等课程。

据介绍,淘宝直播是阿里巴巴公司推出的直播平台,定位于消费类直播,用户可边看边买。“个人开通淘宝直播的不少,但以公司为主体开通淘宝直播的咱市还没有。我们公司开通淘宝直播后,对产品的销售有很大的帮助。比如我们的产品麦秆画等,可以直播其加工、制作的每一个步骤,让客户眼见为实,产

品购买欲望。同时,我们还将直播电子商务的培训内容,以后残疾人在家就能接受这方面的培训。”孙炳良对记者说。

除了开通淘宝直播,孙炳良还准备继续拓宽培训渠道。据介绍,去年年初以来,该公司除与各级残联部门合作培训残疾人外,还与扶贫办、科协、各级团委等部门合作,积极开展青年星火带头人培训、返乡创业人员培训、农民工培训等。

张国雷2016年在该公司接受电子商务知识培训后,又经过多次学习在淘宝网上开通了店铺。他说:“在炳良电子商务公司学习的人很多,不仅有残疾人,也有很多健康的人,培训都是免费的。在这儿学到的不仅有电子商务知识,更多的是自信、自强的精神。我已经开通了淘宝店铺,要把咱这儿的柳编、陶艺等产品通过网络卖到国外去,这些东西很受外国人喜欢。”

像张国雷一样,在炳良电子商务公司接受培训后经营淘宝店铺的已经有2000多人。“培养更多的人掌握电子商务知识,让更多的人成为创业、创新的主体,在全面小康社会建设的征程中,都别掉队。”孙炳良说,这是他一直以来的心愿。

学习十九大报告 一日一课(32)

坚持总体国家安全观

统筹发展和安全,增强忧患意识,做到居安思危,是我们党治国理政的一个重大原则

必须坚持国家利益至上,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,统筹外部安全和内部安全、国土安全和国民安全、传统安全和非传统安全、自身安全和共同安全,完善国家安全制度体系,加强国家能力建设,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

党的十九大精神市委宣讲团走进山城区

让新思想新举措深入人心

本报讯 (记者 范鑫)12月13日,党的十九大精神市委宣讲团到山城区红旗街街道办事处、石林镇宣讲党的十九大精神。市委宣讲团成员、市委党校法学教研部讲师王宏飞作宣讲报告。

“社区法治建设该咋推进?”“服务型政府必须在法律框架内进行……在红旗街街道办事处大工委会议室,来自山城区各

街道的50余名党员干部、社区书记认真聆听报告,并就工作中遇到的问题与王宏飞讲师进行了交流。

“听了宣讲的内容,我感到很振奋,对党的十九大精神有了更深刻的认识和体会。”红旗街街道办事处党工委书记等近200人认真聆听了宣讲报告。大家纷纷表示将以党的十九大精神为指引,不忘初心、牢记使命,努力做好大气污染防治、脱贫攻坚、汤河治理等工作,努力完成各项年度目标任务。

开启新时代品质“三城”建设新征程

很多孩子沉浸在大大小小的屏幕上,很多老人艰难地盯着手机读新闻

订一份报纸,让孩子和老人健康地阅读

远离各种眼疾威胁



订阅2018年全年《淇河晨报》的家庭订户可免费刊登广告。(二选一,2018年6月30日前使用)

(1) 免费刊登促销广告一次(价值500元)

(2) 免费刊登分类广告三次(价值300元)

淇河晨报 诚邀订阅

2018年全年订价138元

订报地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报报业集团A座203室

订报热线:3319180(淇滨区) 13939216809(山城区、鹤山区)

15539226543(浚县) 15003925285(淇县)

温馨提示:《鹤壁日报》《淇河晨报》的征订和投递工作全部由鹤壁日报报业集团负责,订报时请索要盖有鹤壁日报报业集团发行部章或发票专用章的票据,对于其他票据我单位概不负责。